
Le lapin de Pâques
Le lapin de Pâques a 56 œufs :  16 œufs rouges, 8 œufs 
bleus, 12 œufs verts et 20 œufs jaunes. Il veut en 
distribuer à Matei, Nathan, Havin et Romane. Chaque 
enfant doit recevoir le même nombre d’œufs avec le 
même mélange de couleurs.
Combien d’œufs va recevoir chaque enfants et de quelles 
couleurs ?
Il faut compléter le tableau ! 

Matei Nathan Havin Romane Total

Rouge 16
bleu

vert 12
jaune

Total 56

Chaque enfant va recevoir …..... œufs rouges.
Chaque enfant va recevoir …..... œufs bleus.
Chaque enfant va recevoir …..... œufs verts.
Chaque enfant va recevoir …..... œufs jaunes.

En tout, chaque enfant aura …............ œufs. 

Bonne chance !
 multiculti

 Vos réponses sont à renvoyer à : ce.0572908@ac-nancy-metz.fr  


